

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»
Малинського фахового коледжу
для підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»
за спеціальністю 205 Лісове господарство

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) «Лісове господарство» Малинського фахового коледжу є забезпечення здобувачів освіти поглибленими компетентностями за спеціальністю 205 Лісове господарство, які необхідні для здобуття відповідного освітнього ступеня.

Рецензована ОПП містить інформацію щодо подальшого працевлаштування та навчання здобувачів освіти; перелік сучасних методів викладання та оцінювання знань; перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми стосовно кваліфікації педагогічних працівників, залучених до викладання дисциплін, стану матеріально-технічної, інформаційної та навчально-методичної бази коледжу; вказані можливості академічної мобільності.

Слід відмітити, що наведений перелік компонент ОПП має зручну структуру та логічну послідовність. До обов'язкових компонент введені навчальні дисципліни, що формують загальні та спеціальні компетентності, різні види практик (навчальна, технологічна, переддипломна) та атестація випускників. Вказаний перелік дисциплін вибіркового блоку створює альтернативний вибір для досягнення фахових компетентностей здобувачів. Слід наголосити, що частина дисциплін вибіркової компоненти приймається педагогічною радою коледжу, а вибір іншої здійснюють здобувачі із запропонованих блоків.

ОПП націлена на підготовку фахівців, здатних вирішувати виробничі питання щодо вирощування садивного матеріалу, створення лісових насаджень, проведення доглядів за вирощуваними насадженнями, організації та технології проведення рубок головного користування, використання засобів механізації.

Особливістю ОПП є те, що в ній передбачається проходження навчальної та виробничої практики на підприємствах галузі. Зазначені результати програми можуть бути досягнуті завдяки логічно організованому навчальному плану, фаховому кадровому забезпеченню та сучасній матеріально-технічній базі коледжу.

Для покращення підготовки фахівців у зв'язку із затвердженням «Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров'я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими насадженнями (від 19 грудня 2023 року)» рекомендую вивчити оновлені вимоги на практичних заняття

